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     A – Com
bien y a-t-il d’œ

ufs dans la boîte ?  
B – Com

bien en faut-il pour faire une douzaine d’œ
ufs ? 

 

 
        

 A – Com
bien y a-t-il de pétales sur chaque fleur ?   

B – Com
bien y aura-t-il de pétales en tout avec 3 fleurs ? 
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A –Si cet oiseau attrape 5 poissons par jour com
bien de

 poissons 
aura-t-il attrapé en 1 sem

aine ? 
B – Il en fait tom

ber 1 par jour, com
bien en aura-t-il m

angé en 1 
sem

aine? 
 

 
  A – Com

bien y a-t-il de fleurs sur 
cette branche ?   
B – Com

bien y aura-t-il de fleurs s’il 
y a 3 branches ? 
    

      
 


